

Sokat tett a fiatal tehetségekért

Borbás György-emlékkiállítás a Báthory suliban

Tanítási időben még a tanév végéig megtekinthető Borbás György alkotásaiból nyílt emlékkiállítás a Báthory sulimeleti galériájában.

A tárlatot a művésztanár 80. születésnapja alkalmából rendezték a páterdombi középiskolában.

Borbás György 1972 és 1980 között főállásban, majd

a '80-as években óraadóként tanított a ma Zalaegerszegi Szakképzési Centrum Báthory István Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája néven ismert intézményben. Mint Kónyáné Tömpe Livia iskolaigazgató elmondta, a tanárok és a diákok egyaránt kedvelték és szerettek beszélgetni a katonás kiállítás,

nyílt, egyenes beszédű művésztanárral. A Báthoryban klasszikus rajzot, a kereskedőknek betűírást, a cukrászoknak szakrajzot tanított.

Az iskola diákjai Simon Emese tanárnő összeállításában kedves műsorral emelték a megnyitó ünnepség fényét, majd Szényi Zoltán festőművész ajánlotta az ér-

deklódók figyelmébe egykori kollégája emlékkiállítását. Mint elmondta, Borbás György, akivel két intézményben is együtt dolgozott, sokat tett a fiatal tehetségekért, ő hozta létre a később róla elnevezett folyosógalériát a Zrínyi gimnáziumban. Neki köszönhető Zala György szobrászművész életművének az újrafelfedezése. A róla írt könyve 1999-ben jelent meg, s kutatómunkája nyomán 3 film is készült a lend-



Volt művésztanárunk, Borbás György tiszteletére rendeztek emlékkiállítást a Báthory iskola galériájában. A kép jobb oldalán Kónyáné Tömpe Livia iskolaigazgató, mellette balról Szényi Zoltán festőművész, jobbról Papp Miklós, a Báthory sulit tanára, a galéria vezetője

FOTÓ: A SZERZŐ

■ FINCZA ZSUZSA

Nagyszerű író és tanárember volt

vai alkotóról. Egy igazi oktató-nevelő pedagógus, egy kutatómunkát végző nagyszerű író és tanárember volt, akinek mindemellett még képzőművészeti alkotómunkára is maradt energiája. Ezt mutatják be a remek tollrajzok, a monotípiák, az akvarellek és a szobrok a Báthory-galéria kiállításán.

Zalaegerszegi 7 nap

2018. 05. 05